



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XI. évf. 30. szám. ÉVKÖZI 18. VASÁRNAP (2021. 08.

01.)

OLVASMÁNY Kiv 16, 2-4. 12-15 **SENTLECKE** Ef 4, 17. 20-24

Válasz: *Mennyei kenyeret adott nekik az Úr.*

A kenyérszaporítás csodája a legtöbb szemtanúban csak azt a vágyat ébresztette fel, hogy nekik ilyen Messiásra volna szükségük, aki gondtalan életet biztosít. Ezzel szemben Jézus úgy mutatkozik meg, mint aki Isten titkát hordozza. Neki természetfeletti ígéretei és követelményei vannak. Csak az érti meg őt, aki hisz benne, vagyis e fogadja, hogy Istentől jött és bennünket is hozzá akar vezetni. Az Oltáriszentség olyan adomány lesz, amely az örök életet biztosítja számunkra.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 6, 24-35)

Abban az időben:

Amikor a nép nem találta Jézust, sem a tanítványait, bárkába szálltak, és elmentek Kafarnaumba, hogy megkeressék Jézust. Amikor a tó túlsó partján megtalálták, megkérdezték tőle: „Mester, mikor jöttél ide?”

„Bizony, bizony, mondom nektek – felelte Jézus –, nem azért kerestek, mert csodajeleket láttatok, hanem mert ettek a kenyérből és jóllaktatok. Ne olyan eledelért fáradozzatok, amely megromlik, hanem olyanért, amely megmarad az örök életre. Ezt az Emberfia adja nektek, – őt ugyanis az Atya igazolta.”

Erre megkérdezték tőle: „Mit tegyünk, hogy Istennek tetsző dolgot cselekedjünk?”

„Istennek az tetszik – válaszolta Jézus –, ha hisztek abban, akit küldött.”

De ők így folytatták: „Hát te milyen csodajeleket teszel, hogy lássuk és higgyünk neked? Mit tudsz tenni? Atyáink mannat ettek a pusztában, amint az Írás mondja: Égi kenyeret adott nekik enni.”

Jézus erre így szólt: „Bizony, bizony, mondom nektek: Nem Mózes adott nektek kenyeret az égből, hanem Atyám adja nektek az igazi égi kenyeret. Mert az az Isten kenyere, aki alászállt az égből, és aki életet ad a világnak.”

Erre így szóltak hozzá: „Urunk, add nekünk mindig ezt a kenyeret!”

„Én vagyok az élet kenyere – felelte Jézus. Aki hozzám jön, többé nem éhez, és aki bennem hisz, soha nem szomjazik.”

A HÉT SZENTJE

Augusztus 5-én Egyházunk Szűz Mária római főtemplomának felszenteléséről emlékezik meg. A 431. évi efezusi zsinat után, amelyen Jézus anyját Istenszülőnek nyilvánították, Rómában, az Esquilinus dombon III. Szixtus pápa templomot építtetett az Istenszülő tiszteletére, ezt később Santa Maria Maggiore bazilikának nevezték. Ez Nyugaton a Boldogságos Szent Szűz tiszteletére szentelt legősibb templom. Urunk, Istenünk, bocsásd meg irgalmasan vétkeinket, hogy akik saját érdemeinkkel nem dicsekedhetünk, Fiad Szülőanyjának, a Boldogságos Szűz Máriának közbenjárására üdvözljünk.

URUNK SZÍNEVÁLTOZÁSA

Jézus megdicsőülésének helye a régi hagyomány szerint a galileai Tábor-hegy volt. A csoda színhelyén még az arab hódítás előtt három bazilika épült. Felszentelésük napja,

augusztus 6. lett Urunk színeváltozásának (latinul: transfiguratio) ünnepe.

E napon Jézus emberi testében, még a feltámadás előtt való isteni dicsőségének felragyogását ünnepeljük. Az esemény a Tábor hegyén történt, a Szentírás a színeváltozást nem Jézus Krisztus misztikus élményeként, hanem a tanítványoknak adott kinyilatkoztatásként írja le (Mk 9,2–7; Mt 17,1–9; Lk 9,28–36; 2Pt 1,16–18). Hatására megvilágosodott az apostolok számára Jézus rejtett isteni méltósága.

A színeváltozás fontos mozzanatai: a ragyogó fény, a felhő, Mózes és Illés megjelenése, az Atya szózata. A felhő az Ószövetségben is Isten jelenlétének szimbóluma, az Atya szózata a felhőből Jézus megkeresztelkedésére emlékeztet. Mózes és Illés megjelenése is Jézus Krisztus messiási igazolása: ők képviselik a „törvényt és a prófétákat”, tehát az egész ószövetségi tanítást és jövendölést. Krisztus arcának ragyogása és ruhájának fehérsége emlékeztet arra, hogy földi alakja ellenére is égi lény (Dán 7,9; 10,5; ApCsel 1,20; Jel 3,4), sőt arra, hogy ő az Emberfia, aki égi magasságokba emelkedik (Dán 7,13).

Az ünnepet az Érdy-kódexben *Úr színe változtatja*, a Müncheneri kódex naptárában *Úrnak megváltozása*, illetve *Jézus táborhegyi színváltozásának ünnepe* néven említik.

A keleti egyház már az 5. században megülte, és karácsony, húsvét, pünkösöd után ezt az ünnepet tekinti a legszentebbnek. A nyugati egyházban az első ezredforduló közeledtével kezdtek számon tartani, összefüggésben Krisztus 1000-re várt visszatéréssel. Hivatalos ünneppé III. Calixtus pápa emelte annak emlékére, hogy Hunyadi János a keresztes hadat toborzó Kapisztrán Szent János segítségével 1456-ban felszabadította a török ostrom alól Nándorfehérvárt, az akkori Magyarország déli végvárát. A két időpont egybeesése azzal magyarázható, hogy az 1456. július 22-ei győzelem híre két héttel később, épp augusztus 6-án érkezett a pápai udvarba.

HIRDETÉSEK

+ Csütörtökön **szentségimádás** 16:00 - ig.

+ Pénteken **Urunk Színeváltozásának ünnepe**.

+ **Az egyre gyakrabban előforduló betörések miatt szentségi szolgálatra hívjuk a kedves testvéreket a kápolnában minden hétköznap (hétfőtől-szombatig) 8:00 – 14:00 között egy-egy órára. Várjuk a jelentkezőket a plébánia irodájában vagy sekrestyében.**

+ **A gerényi templombúcsúra zarándokolunk augusztus 1-én.** Az autóbusz 15 órakor indul, gyülekező a templomnál. Egyéni hozzájárulás: 80 hrvnva.

+ **KATOLIKUS KOLLÉGIUMOK (BEREGSZÁSZ, UNGVÁR)** Felhívjuk a hívek figyelmét a beregszászi és ungvári felsőoktatási kollégiumainkra. A beregszászi Kis Szent Teréz kollégiumba lányok jelentkezését várják, az Ungvári Szent György Kollégiumba a fiúkat, az ugyancsak ungvári Szent Gellért szakkollégiumba fiúk és lányok is jelentkezhetnek. A felvétel folyamatos. Jelentkezni a következő telefonszámokon lehet: Beregszász: Butella Éva és Valéria (095-914-66- 57, 050-267-9710), Ungvár: Béres Attila: 067-750-2512, email: ajanuar26@gmail.com), 095-188-8203, Éva: 050-983- 1939

+ A Beregszászi Római Katolikus Egyházközség **rajzversenyt hirdet Szent József Éve alkalmából.** A versenyben 5-15 éves gyerekek alkotásait várjuk, mely által kifejezik, hogy mit jelent számukra Jézus nevelőapja, miért fontos példaképe a mai embereknek, milyen erényeit látják a leghangsúlyosabbnak és leginkább hogyan, milyen élethelyzetben képzelelik el őt. A rajzok mérete, elkészítésének módja és eszközei

szabadon választhatóak. A műveket a Beregszászi római katolikus egyházközség irodájába (Beregszász, Bethlen u. 2) lehet leadni 2021. augusztus 20-ig. A jelentkező a rajz hátoldalára írja rá a nevét, életkorát, címét, e-mail címét, szülei vagy saját telefonszámát. A zsűri a következő korosztályos szerint értékeli a műveket: 5-8 év, 9-12 év, 13-15 év.

+ **KIVÁLÓ GYERMEK-FELNŐTT PROGRAM!**

Egyházközségünk július-október folyamán heti rendszerességgel kajak-kenu túrákat szervez plébániánk gyermekei és szülei számára. A vízi túrák Benéből indulnak és a Borzsa folyó egy-egy szakaszának bejárását foglalják magukba. Érdeklődni a plébániai irodában, valamint a 050-5191677 mobilszámon lehet.

+ 2021. augusztus 28-án egész napos **zarándoklatot szervezünk férfiak számára Szent József éve alkalmából** a Beregszászi Római Katolikus templomban, ahol előadást, kiscsoportos beszélgetést, közös étkezést, áhítatot szervezünk a résztvevőknek, valamint délben püspöki szentmisére kerül sor. A program 9:00-kor kezdődik regisztrációval. A jelentkezéseket a [beregsszasziplebania@gamil.com](mailto:beregszasziplebania@gamil.com) e-mail címen várjuk 2021. augusztus 20-ig.

+ **NEMZETKÖZI EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUS BUDAPESTEN**

Kedves Testvérek! Mint tudjuk, szeptemberben Eucharisztikus kongresszus lesz Budapesten. A Kongresszus fő három napjára zarándoklatot hirdetünk, tehát szeptember 9-12-ig, csüt. délutántól vasárnap délutánig leszünk Budapesten.

Ezekben a napokban sok program lesz, például szentségimádás a Szent István bazilika előtt, családi nap a Margitszigeten, Ákos-koncert, ifjúsági est, gyertyás körmenet a Hősök teréig, különböző érdekes előadások, városnézés. A záró szentmise a Hősök terén lesz Ferenc pápával. A résztvevők csomagot kapnak, mely tartalmazza a belépőket, az ingyenes budapesti közlekedést, az alkalomra készült hátizsákot, térképet, liturgikus füzetet.

A részvételi csomag ára 6.000 Ft; ehhez jön még a szállás-étkezés, amelyet igyekszünk plébániákon, családoknál megszervezni, de akinek van egyéni szálláslehetősége, kérjük, jelezze.

Az utazást autóbusszal tervezzük, útiköltség 25 EUR/fő. Mindenki jelentkezhet, aki betöltötte a 14. évét. Fiatalabb gyermekek is jöhetnek, szülő felügyeletével.

A jelentkezés feltétele felnőttéknél az oltási igazolvány.

Mind az ukrán, mind a magyart igazolást elfogadják.

Regisztráció, információ a kárpátaljai főszervezőnél,

Mihalovics Attilánál telefonon vagy viberen:

093 67 68 522 (+ Viber) vagy 068 4363 661

illetve a plébániai irodán/plébániai munkatársnál.

A jelentkezés a részvételi díj, tehát az 6.000 Ft befizetésével történik. Jelentkezési határidő: augusztus 8-a, vasárnap este.

A mai napon, július 25-én elindítjuk Egyházmegyénk Veritas elnevezésű evangelizációs médiaprojektjét, melyet a Munkácsi Egyházmegye Pasztorális Tanácsa fog működtetni.

Hosszú időn keresztül hordoztuk a szívünkben a gondolatot, hogy a szolgáltatnak ez a formája létrejött Egyházmegyénkben; vágytunk rá, és néhány ember felismerte, hogy szükség van erre. Nagyon örülünk annak, hogy ez a gondolat, ez az álom, ez az isteni sugallat megvalósult és elkezdődött. Látjuk, hogy Isten megáld és hív minket, és végre testet ölt a projekt.

A Veritas evangelizációs médiaprojekt arra hivatott, hogy Isten Igéjét, az Egyház tanítását vigye el az emberekhez, választ adjon azokra a kérdésekre, melyek a gyakorló keresztényekben ébrednek, és azokban, akik még távol vannak Egyházunktól. A Veritas az internetes felületre kerül fel, hogy a Jó Hírről és az Igazságról beszéljen ott, ahol az emberek igénylik. Egykor az apostolok tereken és piacokon prédikáltak – ezeket a piacokat és tereket manapság az közösségi oldalak jelentik. A médiaprojekt célja: Istenről az igazságnak megfelelő, valós információt „önteni” a modern kori álhírek (fake-ek), hazugságok, féligazságok és dezinformációk „tengerébe”. Itt, ezen az internetes felületen – ahol az emberek összezavarodtak, és éhséget éreznek az igazságra.

A Veritas többnyelvű projekt, melynek célja elsősorban az, hogy másokkal is megosszuk Istennel való kapcsolatunkat Egyházmegyénkben, melynek különleges gazdagsága: a többnyelvűség és a többféle kultúra együttélése.

A Szentlélek örömeivel örvendezve tudatjuk tehát, hogy a mai nappal elindult ez a projekt.

Kérünk benneteket, kedves Testvérek, hogy vegyetek részt benne aktívan, imádkozzatok érte és küldjétek visszajelzéseket. A Veritas médiaprojekt munkatársai örömmel fognak válaszolni az Egyházmegyénkben felmerülő minden olyan igényre, mely segít kibontakoztatni Krisztussal való kapcsolatunkat. Reméljük, hogy Krisztussal való kapcsolatunk elmélyülése Kárpátalja, az egész ország és az egész világ számára is áldássá válik. *Lucsok Miklós, a Munkácsi Egyházmegye segédpüspöke*

IGENAPTÁR

Augusztus 1. vasárnap: Évközi 18. vasárnap

Kiv 16,2-4.12-15 Zsolt 77 Ef 4,17.20-24 Jn 6,24-35

Augusztus 2. hétfő: 18. évközi hét hétfő

Szám 11,4b-15 Zsolt 80 Mt 14,13-21

Augusztus 3. kedd: 18. évközi hét kedd

Szám 12,1-13 Zsolt 50 Mt 14,22-36 vagy Mt 15,1-2.10-14

Augusztus 4. szerda: 18. évközi hét szerda

Szám 13,1-2.25-14,1.26-29.34-35 Zsolt 105 Mt 15,21-28

Emléknapp: Vianney Szent János Mária, áldozópap

Augusztus 5. csütörtök: 18. évközi hét csütörtök

Szám 20,1-13 Zsolt 94 Mt 16,13-23

Augusztus 6. péntek: Urunk színeváltozása – Ü

Dán 7,9-10.13-14 Zsolt 96 2Pét 1,16-19 Mk 9,2-10

Augusztus 7. szombat: 18. évközi hét szombat

MTörv 6,4-13 Zsolt 17 Mt 17,14-20

KERESZTELÉS/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Temetés: Dékány István – 2021. 07. 26

Gerics István – 2021. 07. 27.

HETI MISEREND

Augusztus 2, hétfő: 08:00 - Beregszász

Augusztus 3, kedd: 17:00 - Beregszász

Augusztus 4, szerda: 08:00 - Beregszász

Augusztus 5, csütörtök: 08:00 - Beregszász
17:00 - Ardó

Augusztus 6, péntek: 08:00 - Macsola
10:00 - Beregszász

Augusztus 7, szombat: 15:00 - Macsola
17:00 - Beregszász

Augusztus 8, vasárnap: 08:00 - Ardó
10:00 - Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregsszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregsszasziplebania@gmail.com

